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Επιστημονική ημερίδα στο Ολυμπιακό χωριό, 
από την Ιερά Μητρόπολη Ιλίου, Αχαρνών και 
Πετρουπόλεως
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Η Ιερά 

/var/www/diakonima.gr/cat=54
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2014/04/HmeridaKyrMeth-Large.jpg


Μητρόπολις Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως έχει την τιμή να ανακοινώσει την 
οργάνωση και διεξαγωγή Επιστημονικής Ημερίδας με θέμα «Η συμβολή των Αγίων 
Κυρίλλου και Μεθοδίου στη θρησκευτική και πολιτισμική διαμόρφωση της 
Ευρώπης, ως παράγοντας ενότητας και συνεργασίας των λαών της.»
Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί στο αμφιθέατρο του κτιρίου του Ι.Γ.Μ.Ε. 
(Ινστιτούτο Γεωλογικών και Μεταλλευτικών Ερευνών) που βρίσκεται στην Γ΄ 
είσοδο του Ολυμπιακού Χωριού Αχαρνών. (πρόσβαση μέσω της Εθνικής Οδού Ε75 – 
έξοδος προς Θρακομακεδόνες και Ολυμπιακό Χωριό), το Σάββατο 3 Μαίου 2014 
και από τις 9.30 π.μ., σύμφωνα με το πρόγραμμα – πρόσκληση που επισυνάπτεται.
Η επιστημονική ημερίδα έχει σαν στόχο την ανάδειξη του έργου των δύο 
Θεσσαλονικέων Αγίων, σε συνάρτηση με την επίδραση που είχε η αποστολή τους 
στην πνευματική και θρησκευτική ολοκλήρωση της Ευρώπης, αποκαλύπτοντας 
όμως και συγκεκριμένες πτυχές της εποχής που δραστηριοποιούνται οι Άγιοι, όπως 
για παράδειγμα, την εξωστρέφεια που διακρίνει την Βυζαντινή διπλωματία, την 
ακμή των τεχνών και των γραμμάτων και εν γένει την επίδραση της 
προσωπικότητος του Μεγάλου Φωτίου, η οποία και επηρεάζει καθοριστικά την 
εποχή αυτή.
Είναι η πρώτη φορά που οργανώνεται παρόμοια ημερίδα στην πόλη των Αθηνών, ο 
δε τόπος πραγματοποίησης της έχει σχέση με την ύπαρξη του μοναδικού 
ενοριακού Ιερού Ναού προς τιμήν των Αγίων Κυρίλλου & Μεθοδίου στην νότια 
Ελλάδα.
Η είσοδος στην ημερίδα είναι ελέυθερη, ενώ θα δοθούν και βεβαιώσεις 
συμμετοχής σε όσους το επιθυμούν.
Για την οργανωτική επιτροπή,
Αιδεσιμότατος π. Σωκράτης Παπαγεωργίου
Προιστάμενος Ιερού Ναού
Αγίων Κυρίλλου & Μεθοδίου Ολυμπιακού Χωριού Αχαρνών
(επικοινωνία : κιν. τλφ. 6941563928, ηλ. ταχ. sokpap71@gmail.com)
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